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B Surligne le résultat.
4X5 24 12 8 20
Orthographe 3X6 | 24 12 42 18
Ecri h £éminin : 4X8 27 18 32 36
cris cette phrase au feminin . 4X 4 10 16 20 25
4X2 8 24 12 48
Ce chanteur et ce danseur forment un beau duo. 4X3 24 21 36 12
6X2 18 12 36 24
3X7 21 8 44 16
10X 4 9 14 12 40
3X8 8 6 24 12
- - Nuwmérabion
Congugaison /
Surli | b + + éerit Ecris les nombres en séparant les milliers :
urligne le verbe correctement écrit. (Ex: 6253 — 6 253)
prend
* Elle o prends [ une douche trés chaude. > 8213 wmp
lis > 33333 =m)
e Chaque soir, aprés le repas, tu . un livre.
lit > 4200 ==
o Les pigeons adores picorer les graines. > 9078 wmp
adorent .
s le moi - Jauns. > 12364 wmp
e Dés le mois de septembre, les feuilles jaunissent.
Lexique , mesut‘e
Surligne le préfixe des mots suivants. Transforme selon l'unité de longueur demandée:
o 2km:= m e __ km=4000m
e Tricycle e Refaire
y ) f . e 5km= m e _ km=7000m
e Préhistoire e Parapluie
. , ) e 10km= m e __ km=2000m
e Impossible e Prévenir
e Démonter o Télévision * 60km= m e _km=9000m
o Irrégulier e Agriculture « A46km= m ¢ __km=12000m
e Monoski e Triangle e 12500m =___kmet____m
e = m=8kmet250m
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Je Cig

1. Quelle longueur

fait un tour ?

Nantes, le 16 juin. C'est un grand jour pour Bastien. Il fait

Il est inquiet. Il participe aune course d'endurance,
2. Quelle longueur

font trois tours ?
faire 3 fours, le plus vite possible. Les 24 autres IIs font

dans un circuit de cross qui fait 400 m. Il devra

concurrents vont partir en méme temps que lui. Cela 3. Quel age a Bastien ?

ne va étre facile de gagner, parce qu'ils sont tous Il a

tres forts. Mais il s'est beaucoup entrainé durant
4. Combien de personmnes participent

a cette course d’endurance ?
jours, il n'aurait pas pu participer a cette course participent a cette course.

ces 6 derniers mois. Né le 21 juin, dans quelques

pour les « moins de 10 ans ». 5. Combien de temps a daré la course
Cay est, le départ est donné ! Il fait le 1°" tour en de Bastien ?
3 min et 20s, le 22™ en 3 min et 25s et le 3% tour | Sacourse a duré

en 3 min 15s. Il finit premier, heureux que ses

entrainements lui aient permis de gagner...

Je K
Dans ce texte : Techer, Che

1. Reléve un déterminant possessif :

2. Releve un pronom personnel:

3. Reléve un verbe a l'infinitif :

4. Copie la dixieme phrase :

Quels sont les deux sentiments que ressent

Bastien ? (Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

« 6 » représente
« 24 » représente

« 3 » représente

« 400 » représente
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« 16 » représente
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